



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Vliv výchovných stylů na regulaci činnosti dětí s médii v rodině

Autorka práce: Bc. Adéla Blažková

Vedoucí práce: PhDr. Bedřich Jetelina, Th.D.

Formální stránka:

Přepřacovaná diplomová práce má 70,4 normostrany, což odpovídá dolní hranici předepsané pro diplomovou práci. Odkazy na použité zdroje jsou formou poznámek pod čarou. Zásadním problémem celé práce je však její stylistika.

Obsahová stránka:

Druhá verze diplomové práce, která se zabývá motivací seniorů ke studiu univerzit třetího věku, se snaží vyrovnat s námitkami oponentky vznesenými při neúspěšné obhajobě. A tak například chybějící aktuálnost citovaných studií diplomantka vyřešila přepracováním kapitoly 2.5., i když by si zřejmě práce s novými prameny zasloužila daleko důkladnější přepracování celé teoretické části práce.

Také definování metodologie výzkumu je poměrně nepřehledné a to opět zejména díky špatné stylistice a chaotickému sepsání práce. Například problematika ohniskové skupiny je jednou probírána na str. 36. podruhé je prakticky totéž probíráno na str. 63. Nešťastná je také argumentace pro volbu metody ohniskové skupiny na str. 36 tím, že se autorce jevila jako ideální, aniž by uvedla důvody. Protože taková argumentace by mohla podpořit každou metodu. Na druhou stranu tyto důvody jsou uvedeny na str. 62. (i když by se daly jistě vyčíst i z prakticky totožného textu na str. 36, jen by musely být patřičně uvedeny do souvislosti). Podobně složitě bychom dohledávali i definici tvorby výzkumných otázek, vztah výsledků šetření k hypotézám atd.

Na druhou stranu jako vedoucí práce musím kladně hodnotit samotný záměr, výzkum i snahu se vyrovnat s teoretickým pozadím celé problematiky. Představení souvislosti vzniku výzkumu a prezentace výsledků studia však tomu neodpovídá. Je to, dle mého názoru, dáno špatnými schopnostmi autorky jasně písemně sdělit svá stanoviska.

Závěr:

Vzhledem k tomu, že obhajoba je součástí procesu hodnocení diplomové práce, doporučuji v případě, že při ní diplomantka dokáže svá metodologická východiska jasně a srozumitelně vysvětlit, práci uznat jako obhájenou.

V Praze, 24. srpna 2020

PhDr. Bedřich Jetelina, Th.D.